3 Gallon / 12 litres

Oil Free Portable Air compressor

GB

FR

DE

ES

PT

NL

DK

SE

FI

GR

PL

HR

SI

HU

Ccz

SK

RU

NO

TR

Manuale istruzioni.................8
(Istruzioni originali)

Instruction manual for owner’s use..... 10
(Translation of the original instructions)

Manuel utilisateur ................ 12
(Traduction des instructions originales)
Betriebsanleitung................ 14

(Ubersetzung der Originalanleitung)

Manual de instrucciones........ 16
(Traduccion de las instrucciones originales)

Manual de instrugoes............ 18
(Tradugéo das instrugdes originais)
Gebruiksaanwijzing................ 20
(Vertaling van de originele instructies)
Brugsanvisning................. 22
(Oversaettelse af den originale vejledning)
Instruktionsmanual................. 4
(Overséttning av originalinstruktionerna)
Kéyttoohjeet........... 2
(Alkuperéisten ohjeiden k&énns)
Eyxeipibio odnyiwy............ 28
(Merappaan Twv mpwréTumwv odnyIwv)
Instrukcje obstugi.............. 30
(Ttumaczenie oryginalnej instrukcji)
Uputstvo za uporabu............... 32

(Prijevod izvornih uputa)

Navodila za obratovanje....... 34
(Prevod originalnih navodil)

Kezelési utmutato....................... 36
(Az eredeti hasznélati utasitas forditasa)
Prirucka k obsluze.................. 38
(Pfeklad pavodnich pokynii)

Névod naobsluhu................. 40

(Preklad originalneho navodu na obsluhu)
PyK0oBOACTBO M0 SKCMNYATALMM.d........ 42

(TEPEBOA OPUTVHATIbHBIX MHCTPYKLI)

Bruksanvisning.................... 4
(Oversettelse av de originale instruksene)
Kullanma talimati................ 46

(Asil ybnergelerin gevirisi)

Bl

e o
@ B 5}5(.

LT 1 O Bar

RO

BG

RS

LT

EE

LV

Manual de utilizare............... 48
(Traducerea instructiunilor originale)

P1K0BOACTBO 110 EKCIOATALMAITA........ 50
(TPEBO HA MbPBOHAYATHITE MHCTPYKLIAH)

Uputstvo za upotrebu............... 52
(Prevod izvornih uputstava)

Instrukcijy vadovélis............... 54
(Originaliy instrukcijy vertimas)
Kasutamisjuhend................. 56
(Originaaljuhiste tolge)

Instrukciju rokasgramata.......... 58
(Originalas instrukcijas tulkojums)




9E0R0BRHEERRNELEHREOXEREREOREE®E

Conservare questo manuale d’istruzioni per poterlo consultare in futuro

Preserve this handbook for future reference

Conserver le présent manuel pour pouvoir le consulter ultérieurement

Diese Bedienungsanleitung fir spateres Nachschlagen sorgfaltig aufbewahren

Conservar este manual de instrucciones para poder consultarlo en el futuro

Guardar este manual de instrugdes para o poder consultar no futuro

Bewaar deze handleiding voor toekomstige raadpleging

Opbevar denne brugsanvisning saledes, at det altid er muligt at indhente oplysninger pa et senere tidspunkt
Forvara denna bruksanvisning for framtida konsultation

Sailyta ohjekirja voidaksesi etsia siita tarvittaessa ohjeita

DuAEETE TO TTAPSV EYXEIPIOIO 0BNYIWV Yia HEANOVTIKA XPAON

Przechowywac niniejszy podrecznik instrukcji obstugi tak, aby mozna byto korzysta¢ z niego w przysztosci
Sacuvaijte ovaj priru¢nik s uputama da biste ga mogli konzultirati u buduénosti

Skrbno shranite ta prirocnik

Orizze meg a kézikdnyvet a jdvében vald tanulmanyozashoz

UloZte tuto pfiru¢ku s pokyny pro pouziti na vhodném misté, abyste ji mohli kdykoli pouZzit

Uschovaijte tuto prirucku s pokynmi na obsluhu pristroja tak, aby ste mohli do nej kedykolvek nahliadnut
CoxpaHsinTe JaHHOe pyKOBOACTBO B TEYEHME BCEro Nepuoaa aKcnnyataumm komnpeccopa

Du ma oppbevare denne bruksanvisningen slik at du kan sla opp i den ved senere behov

Bu kullanim kilavuzunu gelecekte danismak igin muhafaza ediniz

Pastrati manualul de instructiuni pentru a-I putea citi si pe viitor

3anaseTe TOBa PLKOBOACTBO MO eKcrnroaTaumsaTa, 3a Aa MOXeTe Aa ro uanonasare v B 6baelle
Sacuvaijte ovaj priru¢nik s uputstvima da bi mogli da ga konsultujete i u budu¢nosti

Saglabat instrukciju rokasgramatu, lai varétu izmantot nepiecieSamibas gadijuma

Hoidke kaesolevat kasutusjuhendit alles, et saaksite seda tulevikus kasutada

ISsaugoti Sig instrukcijy knygute tam, kad ateityje galétuméte joje pasikonsultuoti



(IT) LEGENDA SEGNALETICA DI SICUREZZA SUI PRODOTTI
KEY TO PRODUCT SAFETY SIGNS

® LEGENDE DES PICTOGRAMMES DE SECURITE
FIGURANT SUR LES PRODUITS

@ ERKLARUNG DER SICHERHEITSKENNZEICHNUNG AN
DEN PRODUKTEN

) INSCRIPCION DE LA SENALIZACION DE SEGURIDAD
COLOCADA EN LOS PRODUCTOS

. LEGENDA DA SINALETICA DE SEGURANGA NOS
PRODUTOS

VERKLARING WAARSCHUWINGSSYMBOLEN OP
PRODUCTEN

@ SIGNATURFORKLARING TIL PRODUKTERNES
SIKKERHEDSSKILTNING

@ FORKLARING TILL SAKERHETSSYMBOLER PA
PRODUKTERNA

® TUOTTEITA KOSKEVAT TURVAMERKIT

YNOMNHMA THMATQN AZ®AAEIAZ ZTA MPOIONTA
LEGENDA ZNAKOW OSTRZEGAWCZYCH NA WYROBACH
ZNAKOVI ZA UPOZORENJE NA PROIZVODIMA

IT  Leggere attentamente il manuale d'istruzioni prima dell'uso

GB Before use, read the handbook carefully

FR Lire attentivement le Manuel Opérateur avant toute utilisation

DE Vor Inbetriebnahme Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen

ES Leer atentamente el manual de instrucciones antes de usar el equipo

PT Ler com atengdo o manual de instrugdes antes do uso

NL Lees voor gebruik aandachtig de handleiding door

DK Lees omhyggeligt instruktionsmanualen far brug

SE Lés bruksanvisningen noggrant fére anvandning

Fl  Lue kayttdopas huolellisesti ennen kayttéa

GR AIaBAoTE TIPOOEKTIKG TO EYXEIPIGIO OBNYIWVV TIPIV ATTO TN XPrion

PL Przed uzyciem nalezy doktadnie zapoznac¢ sie z instrukcjami obstugi

HR Prije upotrebe pazljivo procitajte upute za upotrebo

Sl Pred uporabo, pazljivo preberite navodila za uporabo

HU Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet

CZ Pred zahajenim prace si pozorné prectéte prirucku pro pouZiti.

SK Pred pouzivanim vyrobku si pozorne precitajte navod na jeho pouzitie

RU [Mepepn Tem, Kak npucTynuTb k paboTe, BHUMATENbHO NpounTaiiTe
MHCTPYKLMIO MO 3Kcnnyatauumn

NO Les ngye bruksanvisningen for bruk

TR Kullanimdan énce kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyunuz

RO Cititi cu atenie manualul de instructiuni inainte de utilizare!

BG BHuMaTtenHo npoyeTeTe pbKOBOACTBOTO MO eKcnoartauys npeay ynorpetda

RS Pre upotrebe pazljivo procitajte priru¢nik s uputstvima

LT Prie$ imdamiesi darbo atidZiai perskaitykite naudojimo vadovélj

EE Enne kasutamist lugege kasutamisjuhend tahelepanelikult labi

LV  Uzmanigi izlasiet izmanto$anas instrukciju pirms produkta lietoSanas

IT  Pericolo di scottature
GB Warning, hot surfaces
FR Risque de brdlures

DE Verbrennungsgefahr
ES Peligro de quemaduras
PT Perigo de queimaduras
NL Gevaar voor brandwonden
DK Risiko for skoldning
SE Risk for brannskador
FI  Palovammavaara

GR Kivduvog eykaupatwy

(S OPOZORILNI ZNAKI NA PROIZVODIH

@A TERMEKEKEN TALALHATO BIZTONSAGI JELZESEK
LISTAJA

(C2) BEZPECNOSTNI ZNACENI NA VYROBCICH

LEGENDA: BEZPECNOSTNE OZNACENIA NA
VYROBKOCH

YCIOBHbIE NMPEAYNPEAUTENbHbIE 3HAKU NO
BE3OMNACHOCTU PABOTbI C U3OENUAMU

SIKKERHETSTEGNFORKLARING PA PRODUKTENE
URUNLER HAKKINDA GUVENLIK TALIMATLARI LEJANDI

@ LEGENDA INDICATOARELOR DE SECURITATE APLICATE
PE PRODUSE

TNEFEHOA HA 3HALIMTE 3A BE3OMNACHOCT BbPXY U3OENUATA

@ UPOZORAVAJUCE NAZNAKE O BEZBEDNOSTI
PROIZVODA

@ SUTARTINIAI |SPEJAMIEJI ZENKLAI DEL DARBO
SAUGUMO SU GAMINIAIS

(EE) OHUTUSNOUDED
(1Y) PRODUKTU DROSIBAS NORADIJUMA ZIMJU SARAKSTS

PL Uwaga, grozi poparzeniem
HR Opasnost opekotina

Sl Nevarnost opeklin

HU Figyelem, éget6 feliiletek
CZ Nebezpeci spaleni!

SK Nebezpecenstvo popalenia !
RU OnacHocTb oxora

NO Fare for & brenne seg

TR Yanma tehlikesi

RO Pericol de arsuri

BG OnacHoCT OT usrapsiHust

RS Opasnost od opekotina

LT Nudegimo pavojus

EE Sittivuse oht

LV Piesargieties no apdedzinasana

IT  Attenzione corrente elettrica

GB Dangerous voltage

FR Attention: présence de courant électrique
DE Achtung, elektrische Spannung

ES Atencion, corriente eléctrica

PT Atenc&o corrente eléctrica

NL Attentie, elektrische stroom

DK Advarsel elektrisk stram

SE Varning - elektricitet

FlI Huom. vaarallinen jannite

GR TMpoooxr NAEKTPIKO peUpa

PL Uwaga, niebezpieczenstwo porazenia pradem elektrycznym
HR Paznja, elektri¢ni napon

Sl Pozor, elektricna napetost

HU Figyelem, elektromos aram

CZ Pozor - elektrické napéti!

SK Pozor - elektricky prud !

RU Pyick aneKkTpu4eckoro HanpskeHus
NO Forsiktig elektrisk stram

TR Dikkat elektrik akimi

RO Atentie! Pericol electric

BG BHuMaHue: enekTpu4ekn Tok

RS PazZnja elektri¢na struja

LT Elektros jtampos rizika

EE Ettevaatust - elektrivool

LV Esiet uzmanigi - elektribas plisma



Pericolo avviamento automatico

Danger - automatic control (closed loop)
Risque de démarrage automatique
Gefahr durch automatischen Anlauf
Peligro de arranque automatico

Perigo arranque automatico

Gevaar voor automatisch starten

Fare automatisk start

Risk fér automatisk start

Automaattisen kéynnistymisen vaara
Kivduvog autéparng ekkivnong

Uwaga, niebezpieczenstwo automatycznego uruchomienia sie
Opasnost kod automastkog uklapanja
Nevarnost pri avtomatskem zagonu
Automatikus beindulas veszélye
Nebezpeci - automatické spousténi!
Nebezpecenstvo - automatické spustenie !
OnacHOCTb aBTOMATUYECKOrO BKIIOYEHNS
Fare for automatisk oppstart

Dikkat otomatik galisma tehlikesi

Pericol pornire automata

OnacHoCT OT aBTOMaTUYHO NyckaHe B XOf,
Opasnost od automatskog pokretanja
Automatinio jsijungimo pavojus

Ohtlik - automaatiline kaivitus

Uzmanibu - automatiska iedarbinasanas

Protezione obbligatoria dell'udito, della vista e delle vie respiratorie
Hearing, sight and respiratory protection must be worn

Portobligatoire de protections auditives, oculaires et des voies respiratoires
Gehérschutz, Augenschutz und Atemschutz sind obligatorisch vorgeschrieben
Proteccion obligatoria de los oidos, de la vista y de las vias respiratorias
Protecgao obrigatéria do ouvido, da vista e das vias respiratérias
Verplichte bescherming van oren, ogen en luchtwegen

Obligatorisk beskyttelse af harelse, syn og luftveje

Horselskydd, skyddsglasdgon och andningsmask obligatoriskt
Kéytettava kuulosuojaimia, suojalaseja ja hengityksensuojaimia
YTTOXPEWTIKG TTPOCTATEUTIKS AKONG, 6pAGNG Kal TOU AvVATIVEUCTIKOU CUCTAHATOG
Obowiazkowo zabezpieczy¢ stuch, wzrok i drogi oddechowe

Obavezna zastita ociju, dinih puteva i sluha

Obvezna zascita o¢i, dihal in sluha

Alégutak, a latas és a hallas védelme kételezé

Povinnost chranit sluch, oci a dychaci cesty.

Povinna ochrana sluchu, zraku a dychacich ciest !

Obsi3aTenbHas 3aluTa yLweid, uua u abixatenbHbIX nyTei

Obligatorisk & ta i bruk harselsvern, vernebriller og pustemaske

Mecburi isitme, gérme ve solunum yollari korumasi

Echipament de protectie obligatoriu pentru urechi, ochi si cai respiratorii
BaabmKUTENHNCPeaCTBa3a3aLUUTaHACTTYXa, 3DEHNETOUANXATENHUTEMbTULLA
Obavezna zastita sluha, vida i di$nih puteva

Privaloma ausy, veido ir kvépavimo taky apsauga

Kuulmis-, négemis- ning hingamisteede kaitse on kohustuslik

Obligata dzirdes, redzes un elpo$anas celu aizsardziba
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Preserve this handbook for future reference

Before using the compressor, read the instructions for use carefully
and comply with the following safety precautions. Consult this
handbook if you have any doubts regarding functioning.

Preserve all the documentation so that anyone who uses the
compressor can consult this beforehand.

1 SAFETY RULES

This symbol indicates warnings to be read before using the product so as
to prevent injury to the user.

Compressed air is a potentially dangerous form of energy; always take
great care when using the compressor and its accessories.

Warning: the compressor may restart when power is restored following
a blackout.

An ACOUSTIC PRESSURE value of 4 m. corresponds to the ACOUSTIC
POWER value stated on the yellow label located on the compressor,
minus 20 dB.

/\ THINGS To DO

e The compressor must be used in a suitable environment (well
ventilated with an ambient temperature of between +5°C and +40°C)
and never in places affected by dust, acids, vapors, explosive or
flammable gases.

e Always maintain a safety distance of at least 4 meters between the
compressor and the work area.

e Any coloring of the belt guards of the compressor during painting operations
indicates that the distance is too short.

e Insert the plug of the electric cable in a socket of suitable shape, voltage
and frequency complying with current regulations.

e Use extension cables with a maximum length of 5 meters and of suitable
cross-section.

e The use of extension cables of different length and also of adapters and
multiple sockets should be avoided.

e Always use the switch 1/0 to switch off the compressor.

o Always use the handle to move the compressor.

e When operating, the compressor must be placed on a stable, horizontal
surface.

A THINGS NOT 10 DO

e Never direct the jet of air towards persons, animals or your body. (Always
wear safety goggles to protect your eyes against flying objects that may be
lifted by the jet of air).

e Never direct the jet of liquids sprayed by tools connected to the compressor
towards the compressor.

e Never use the appliance with bare feet or wet hands or feet.

e Never pull the power cable to disconnect the plug from the socket or to
move the compressor.

e Never leave the appliance exposed to adverse weather conditions.

e Never transport the compressor with the receiver under pressure.

e Do not weld or machine the receiver. In the case of faults or rusting, replace
the entire receiver.

e Never allow inexpert persons to use the compressor. Keep children and
animals at a distance from the work area.

® This appliance is not intended for use by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience
and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning the use of the appliance by a person responsible for their
safety.

e Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

@ Do not position flammable or nylon/fabric objects closed to and/or on the
compressor.

e Never clean the compressor with flammable liquids or solvents. Check that
you have unplugged the compressor and clean with a damp cloth only.

e The compressor must be used only for air compression. Do not use the
compressor for any other type of gas.

e The compressed air produced by the compressor cannot not be used
for pharmaceutical, food or medical purposes except after particular
treatments and cannot be used to fill the air bottles of scuba divers.

/\ THINGS YOU SHOULD KNOW

eTo avoid overheating of the electric motor, this compressor is
designed for intermittent operation as indicated on the technical
dataplate (for example, S3-25 means 2.5 minutes ON, 7.5 minutes OFF). In
the case of overheating, the thermal cutout of the motor trips, automatically
cutting off the power when the temperature is too high. The motor restarts
automatically when normal temperature conditions are restored.

e All the compressors are fitted with a safety valve that is tripped in the case
of malfunctioning of the pressure switch in order to assure machine safety.

e When fitting a tool, the flow of air in output must be switched off.

e The red notch on the pressure gauge refers to the maximum operating
pressure of the tank. It does not refer to the adjusted pressure.

e When using compressed air, you must know and comply with the safety
precautions to be adopted for each type of application (inflation, pneumatic
tools, painting, washing with water-based detergents only, etc.).

@ Do not cover the air inlets on the compressor.

e Do not open or tamper with any part of the compressor. Contact an
authorized Service Center.

COMPONENTS )

1. |Shroud 7. |Pressure regulator

2. |Pressure vessel (tank) 8. [1/0 switch

3. |Receiver condensation drainage tap 9. |[Transportation handle

4. |Rubber foot 10. | Safety valve
Quick-lock coupling (regulated

& || e air) 11. | Power cable
Pressure gauge (for reading the preset

8. pressure by means of regulator) 12,"| Tank pressure gauge

13. | Cord rewind hooks

e Always wait at least 10 seconds from when the compressor has been
switched off before restarting this.

e All compressors are fitted with a pressure reducer (ref. 7). Operating on the
knob with the tap open (turning it in a clockwise direction to increase the
pressure and in a counterclockwise direction to reduce it), air pressure can
be regulated so as to optimize use of pneumatic tools.

e The value set can be checked on the gauge (ref. 6).

e The set pressure can be taken from the quicklock coupling (ref. 5).

e Please check that the air ption and the im working
pressure of the pneumatic tool to be used are compatible with the
pressure set on the pressure regulator and with the amount of air

ied by the compressor.

2 START-UP AND USE

e Check for correspondence between the compressor plate data with the
actual specifications of the electrical system. A variation of + 10% with
respect of the rated value is allowed.

e Insert the plug of the power cable in a suitable socket checking that the I/O
switch located on the compressor is in the OFF «O» position.

e At this point, the compressor is ready for use.

e Operating on the 1/0 switch, the compressor starts, pumping air into the
receiver through the delivery pipe.

e When the upper calibration value (set by the manufacturer) has been
reached, the compressor stops.

When air is used, the compressor restarts automatically when the lower
calibration value is reached (2 bar between upper and lower).

e The pressure in the receiver can be checked on the gauge provided (ref. 12).

e The compressor continues to operate according to this automatic cycle
until the I/O switch is turned.

e Always pull out the plug and drain the receiver once you have completed
your work.



3 CLEANING AND MAINTENANCE

A Warning!

A Warning!

If the water that condenses is not drained, it may corrode the receiver,
reducing its ity and impairing safety.

Pull the power plug before doing any cleaning and maintenance work
on the appliance.

A Warning!

Wait until the compressor has completely cooled down. Risk of burns!

A Warning!

Always depressurize the tank before carrying out any cleaning and
maintenance work.

Never clean the machine and its components with solvents, flammable or
toxic liquids. Us only a damp cloth making sure you have unplugged the
compressor from the current outlet.

Draining tank
After approx. 2 hours of use, the condensate that has formed must be
drained from the receiver. First of all, vent all the air using the pneumatic
tool connected.
The condensation water must be drained off each day by opening the drain
valve (ref. 3) (on the bottom of the pressure vessel).
Draining the tank (a correct use of the drain valve - pic. 3):

1. Verify that the compressor is turned Off.

2. Holding the handle, tilt the compressor toward the drain valve so that

it's set in a lower position.

3. Open gently the drain valve.

4. Keep the compressor tilted until all moisture has been removed.

5. Close the drain valve.

As itis a inating product, cond must be DISPOSED of
in accordance with laws on protection of the envir t and current
legislation.

The compressor must be disposed in conformity with the methods
provided for by local regulations.

Safety valve

The safety valve has been set for the highest permitted pressure of the
pressure vessel. It is prohibited to adjust the safety valve or remove its
seal. Actuate the safety valve from time to time to ensure that it works when
required. Pull the ring with sufficient force (pic. 4) until you can hear the
compressed air being released. Then release the ring again.

4 POSSIBLE FAULTS AND RELATED PERMITTED REMEDIES

FAULT

CAUSE

REMEDY

Reduction of performance. Frequent start-up.
Low pressure values.
filter may be clogged.

Excessive performance request, check for any
leaks from the couplings and/or pipes. Intake

Replace the seals of the fitting, clean or replace
the filter.

The compressor stops and restarts
automatically after a few minutes.

Tripping of the thermal cutout due to
overheating of the motor.

Clean the air ducts in the conveyor. Ventilate
the work area.

Activate the on/off switch. Ventilate the work

After a few attempts to restart, the compressor.

Tripping of the thermal cutout due to
overheating of the motor (removal of the
plug with the compressor running, low power
voltage).

area. Wait a few minutes. The compressor will
restart independently. Remove any power cable
extensions.

The compressor does not stop and the safety
valve is tripped.

Irregular functioning of the compressor or
breakage of the pressure switch.

Remove the plug and contact the Service
Center.

Any other type of operation must be carried out by authorized Service Centers, requesting original parts. Tampering with the machine may impair

its safety and in any case make the warranty null and void.

Warranty and repair.

In the event of defective goods or requirements for spare parts, kindly contact the sales point where you made your purchase.
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Opbevar denne brugsanvisning saledes, at det altid er muligt at indhente oplysninger pa et senere tidspunkt

Las brugsanvisningen ngje inden brug og overhold folgende
sikkerhedsforskrifter. Indhent oplysninger i denne brugsanvisning i
tilfaelde af tvivl.

Opt dok ionen sall at alle kompressorens brugere har
mulighed for at indhente oplysninger inden brug.

1 SIKKERHEDSFORSKRIFTER

Dette symbol angiver, at forskrifterne skal laeses inden brug af apparatet.
Herved forebygges kvastelser af brugeren.

Trykluften er en energikilde, som udger en potentiel fare. Det er
derfor ngdvendigt at vaere meget forsigtig i forbindelse med brug af
p og det tilh de udstyr.

A Advarsel: Efter stramsvigt kan kompressoren ga i gang.

ST@JVARDIEN, malt pa 4 meters fri afstand, svarer til det STGJNIVEAU,
som er angivet pa den gule etikette pa kompressoren, minus 20 dB.

/\ TILLADT BRUG

e Kompressoren skal benyttes i eg gl (god ing,
I peratur pa || +5 og +40 °C) og ma aldrig benyttes i
omgivelser med stov, syre, damp samt eksplosive eller brandfarlige
luftarter.

e Oprethold altid en sikkerhedsafstand pa mindst 4 m mellem kompressoren
og arbejdsomradet.

e Eventuelle farvesteenk pa kompressorens drivremafskaermningen, i
forbindelse med sprgjtelakering, angiver at kompressoren er placeret for
teet pa arbejdsomradet.

® Szet stikket i en egnet stikkontakt, hvad angar form, spaending og frekvens.
Stikkontakten skal derudover vaere konform med alle gaeldende forskrifter.

® Benyt forlaengerledninger med en laengde pa maks. 5 m og med et tvaersnit
pa min. 1,5 mm2.

e Det frarades at benytte forleengerledninger, som ikke opfylder disse krav
med hensyn til lzengde og tveersnit. Endvidere frarades brug af adaptere og
stikdaser.

® Sluk kun kompressoren ved hjeelp af knappen /0.

e Anvend altid handtaget til transport af kompressoren.

e Kompressoren skal placeres vandret pa et stabilt underlag.

A IKKE TILLADT BRUG

e Luftstralen ma aldrig rettes mod personer, dyr eller ens egen krop
(Anvend altid beskyttelsesbriller, med henblik pa at beskytte gjnene mod
fremmedlegemer, som hvirvles rundt i luften af stralen).

e Sorg for at vandstraler fra vaerktej, der er tilsluttet kompressoren, aldrig
vendes mod selve kompressoren.

e Benyt altid fodtej og betjen aldrig apparatet med fugtige haender eller

fedder.

o Treek ikke i stremledningen for at fierne stikket fra stikkontakten eller for at
flytte kompressoren.

e Lad aldrig apparatet veere udsat for vejragens (regn, sol, tage eller sne).

e Transporter aldrig kompressoren, mens tanken er under tryk.

o Udfer aldrig svejsninger eller mekanisk arbejde pa tanken. | tilfeelde af
defekter eller korrosioner er komplet udskiftning af tanken pakraevet.

e Tillad aldrig at uerfarne personer benytter kompressoren. Serg for at barn
og dyr aldrig kan komme i naerheden af arbejdsomradet.

e Apparatet er ikke beregnet til brug af personer (herunder bern) med
nedsatte fysiske, sensoriske psykiske eller sanseevner, eller personer uden
den nedvendige viden eller erfaring, med mindre de har faet vejledning i
anvendelsen af apparatet eller overvagning af en person, der er ansvarlig
for deres sikkerhed.

e Born bor overvages, for at sikre, at de ikke leger med apparatet.

e Brandfarlige genstande eller genstande af nylon og stof ma aldrig placeres
i nzerheden af og/eller pa kompressoren.

e Renger aldrig apparatet med brandfarlige veesker eller oplasningsmidler.
Anvend udelukkende en fugtig klud og kontroller, at stikket er taget ud af
stikkontakten.

e Kompressoren er udelukkende beregnet til luftkomprimering. Anvend aldrig
apparatet til andre luftarter.

o Trykluften, som fremstilles i denne kompressor, kan ikke benyttes i
medicinal- og fedevareindustrien eller til hospitalsformal uden forudgaende
specialbehandling og ma heller ikke fyldes pa iltflasker til dykning.

/N NYTTIGE OPLYSNINGER

e Kompressoren er fremstillet til at fungere ved det impulsforhold,
der er specificeret pa mzerkatet med de tekniske specifikationer (for
eksempel betyder $3-25 drift i 2,5 minutter og 7,5 minutters ophold), med
henblik pa at undga en overdreven ophedning af elmotoren. Skulle der
opsta overophedning, udlgses motorens termiske sikring, hvilket medfarer
en automatisk stremafbrydelse hvis temperaturen er for hgj pa grund af
overdreven stremabsorbering.

e Alle kompressorerne er udstyret med en sikkerhedsventil, som udlgses
i tilfeelde af funktionsforstyrrelser i trykreleeet, hvilket er en garanti for
maskinsikkerheden.

e Den rode streg pa manometrene angiver tankens maksimale arbejdstryk.
Det viser ikke det indstillede tryk for kompressoren.

® Under tilslutning af et pneumatisk vaerktej til en trykluftsslange, der udleder
luft fra kompressoren, er det pakreevet at afbryde selve Iuftstremmen i
slangen.

© Brug af trykluft til de forskellige forudsete anvendelsesformer (oppumpning,
trykluftsveerktej,  sprojtelakering, —afvaskning med vandbaserede
rengeringsmidler osv.) forudseetter kendskab til og overholdelse af de
enkelte tilfeeldes, geeldende forskrifter.

e Dzek ikke kompressorens ventilationsabninger.

o Aben ikke og udfer ikke uautoriserede aendringer i nogen af kompressorens
dele. Kontakt et autoriseret servicecenter.

KOMPONENTER (fi

1. |Stel deeksel 7. |Trykregulator

2. |Trykbeholder 8. |Onloff afbryder

3. |Aftapningsskrue til kondensvand 9. |Transportgreb

4. |Stottefod 10. | Sikkerhedsventil

5. |Lynkobling (reguleret trykluft) 11. | Forsyningsledning

6. |Manometer (indstillet tryk kan afleses) | 12. | Manometer for tankens lufttryk
13. | Kroge til oprulning af ledning

2 START OG BRUG

e Kontrollér, om kompressorens maerkedata stemmer overens med
elanleeggets; spaendingen ma afvige +/- 10% i forhold til meerkeveerdien.
e Indfgr forsyningskablets stik i en passende stikkontakt og kontrollér, at
knappen 1/0, der sidder pa kompressoren er i slukket position «O» (OFF).

e Herefter er kompressoren klar til brug.

e \Ved at trykke pa knappen 1/O starter kompressoren og begynder at puste
luften ind, der tilfares ved brug af trykledningen i tanken.

e Nar maks. kalibreringsvaerdien nas (indstillet af producenten i forbindelse
med afprevning), afbrydes kompressoren.
Ved brug af Iuft starter kompressoren automatisk, nar min.
kalibreringsvaerdien nas (2 bar lavere end maks. kalibreringsvaerdien).

o Det er muligt at kontrollere trykket i tanken ved hjeelp af det medfalgende
manometer (henv. 12).

22

e Kompressoren fortsaetter denne arbejdscyklus automatisk indtil der trykkes
pa afbryderen 1/0.

e Hvis kompressoren skal benyttes igen, skal der ga min. 10 sekunder
mellem slukning og den efterfelgende start.

o Alle kompressorer er udstyret med en trykreduceringsventil (henv. 7). Ved
at betjene knoppen, mens hanen er aben (ved at dreje den med uret for
at @ge trykket, og mod uret for at nedsaette det), er det muligt at justere
lufttrykket séaledes, at brugen af trykluftsveerktgjet optimeres.

eDet er muligt at kontrollere den indstillede trykveerdi ved hjeelp af
manometeret (henv. 6).

® Det indstillede tryk kan fiernes pa lynkoblingen (henv. 5).

e Kontroller at varktojets luftforbrug og max driftstryk stemmer
med indstillingen pa trykregulatoren og przestationerne pa
kompressoren.

e Sluk apparatet, fiern stikket fra stikkontakten og tem tanken efter afslutning
af arbejdet.



3 VEDLIGEHOLDELSE OG RENG@RING

A Vigtigt!

Trek stikket ud af stikkontakten inden rengerings- og
vedligeholdelsesarbejde pabegyndes.

A Vigtigt!

Vent, indtil kompressoren er kelet helt ned! Fare for forbraending!
A Vigtigt!

Kedlen skal geres trykles inden rengerings- og

vedligeholdelsesarbejder.

Renger ikke apparatet og dets komponenter med oplgsningsmidler eller
brandfarlige eller giftige veesker. Benyt blot en fugtig klud og kontrollér, at
stikket er fiernet fra stikkontakten.

Vandaftapning af beholder
Tanken skal temmes for kondensvand efter ca. 2 timers brug. Tem forst
tanken for luft ved at benytte det tilsluttede udstyr.
Kondensvandet skal aftappes dagligt ved at abne dreenventilen (henv. 3)
(bunden af trykbeholderen).
Sadan temmes kondensvandet fra beholderen (korrekt brug af
aflebshanen - fig. 3):

1. Kontroller, at kompressoren er slukket.

2. Ved brug af handtaget, seenk kompressoren mod aflgbshanen sa den
befindes i den laveste position.

3. Abn for aflabshanen.

4. Kompressoren skal stadig ssenkes indtil hele kondensvandet er labet
ud af beholderen.

5.  Luk for aflebshanen.

A Vigtigt!

Hvis tanken ikke temmes for kondensvand, kan der dannes rust i tanken
med en begransning af k it ogr af sikkerheden til
folge.

Kondensvandet skal BORTSKAFFES med overholdelse af kravene
i den gaeldende miljglovgivning, idet der er tale om et forurenende
produkt.

Kompressoren skal skrottes ifglge lokalt galdende forskrifter.

Sikkerhedsventil

Sikkerhedsventilen er indstillet til det maksimalt tilladte tryk pa trykbeholderen.
Det er ikke tilladt at justere pa sikkerhedsventilen eller fierne plomben.
Sikkerhedsventilen skal af og til aktiveres; dette for at sikre en konstant
funktionsevne. Traek kraftigt i ringen (fig. 4), sa du tydeligt herer trykluften
sive ud. Bagefter slipper du ringen igen.

4 MULIGE FEJL OG AFHJALPNING

FEJL

ARSAG

AFHJZALPNING

Reduktion af ydelse. Hyppige starter. Lave
trykveerdier.
tilstoppede sugefilter.

For intensiv brug eller eventuelle laekager
fra samlinger og/eller slanger. Renger det

Udskift koblingernes pakninger. Renger eller
udskift filteret.

Kompressoren afbrydes og starter automatisk
efter et par minutter.

Udlgsning af den termiske sikring pga.
overophedning af motoren.

Renger luftpassagerne i manifolden. Udluft
lokalet.

Kompressoren afbrydes efter et par startforsag.

Udlgsning af den termiske sikring pga.
overophedning af motoren (fiernelse af stikket i
forbindelse med drift, lav forsyningsspzending).

Betjen trykafbryderens knap. Udluft lokalet. Vent
et par minutter. Herefter starter kompressoren
selv. Fjern eventuelle forleengerledninger fra
forsyningsledningen.

Kompressoren afbrydes ikke og

sikkerhedsventilen udlgses. defekt i trykafbryder.

Funktionsforstyrrelser i kompressoren eller

Fjern stikket fra stikkontakten og kontakt
servicecenteret.

Ethvert andet indgreb skal udferes af et af de autoriserede assistancecentre, idet originale reservedele er pakravede. Maskinsikkerheden kan
kompromitteres og garantien bortfalder automatisk hvis der udfgres maskinandringer.

Garanti og reparation.

| tilfeelde af defekter og behov for reservedele bedes du kontakte den forhandler, hvor du har kebt aggregatet.
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DECLARATION OF CONFORMITY

According to Directive 97/23/EC for a pressure equipment

DECLARATION DE CONFORMITE

Conformément &'la Directive 87/23/CE sur les équipements sous pression

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Ai senst delta Direttiva 97/23/CE in materia di apparecchi a pressione

KONFORMITATSERKLARUNG

gemaf Richtlinie 97/23/EG fur ein Druckgerat

The manufacturer / I produttore / Le fabricant / Der Hersteller

Cixi Chaochao Air Compressor Fittings Co,, Lid.
No.1 Yuan Tang Road XiaoLin Town, Cixi City, Zhejiang, P.R.China,

Tel: 0574-63501159 / 63502995

Fax: 0574-63505656

herewith declares, that the pressure equipment
con la presente dichiara che 'apparecchio a pressione
déclare, par la présente, que les équipements sous pression
erkart hiermit, dass das folgende Druckgerat

Description:
Descrizione:
Description :
Beschreibung:

Set pressure PS:

Pressione di taratura PS:
Prassion d'ouverture PS :
Maximal zuldssiger Druck PS

Allowable max. / min.
temperature TS:
Temperatura max./min.
consentita T8:
Température max./min.
admissible TS :
Zulassige Mindest-
/Héchsttemperatur TS:

Year of manufacturing:
Anno di produzione:
Année de fabrication :
Baujahr:

SAFETY VALVE
VALVOLA DI SICUREZZA
SOUPAPE DE SECURITE
SICHERHEITSVENTIL

1.0 ~ 1.1 MPa

-20 ~120CT

2013

Type-, Serial-, {dentification-No:
Tipo, serie, n°di identificazione:

Type, N°de série, N°d'identification :
Typen-, Serien-, ldentifikations-Nr.:

Response pressure Pd:
Pressione di reazione Pd:
Pression de démarrage Pd :
Ansprechdruck Pd:

Outflow coefficient Kd:
Coefficiente di efflusso Kd:
Coefficient d'écoulement Kd :
Ausflussziffer Kd:

Batch No.:
N°di lotto:
Lot n®:
Los-Nr.:

Connection size:
Dimensione attacco:

AXD2. 11-1.0 Taille de connexion : R1/4
Anschlussmal:
Reseating pressure Pr:
Pressione di richiusura Pr:
< >
$1.1PS MPa Pression de fermeture Pr : 20.9PS MPa
Schiieffdruck Pr:
Testfluid: Compressed
air
Fluido: Aria compressa
20.5 . \ . . N
Liquide d'essai :  Air comprime
Testmedium:  Druckluft
Quantity:
Quantita:
2013-04 Quantite: 2490
Menge:

correspends to the Pressure Equipment Directive 97/23/EC.
& conforme alla Direttiva Apparecchi a Pressione 97/23/CE.
sont conformes a la Directive 97/23/CE sur les égquipements sous pression.
mit den Bestimmungen der Druckgeriterichtiinie 97/23/EG entspricht.

Applied conformity assessment procedures:
Procedure di valutazione della conformita applicate:
Procédures d'évaluation de ta conformité appliquées :
Angswendste Konformitdtsbewertungsverfahren:

Applied standards and technical specifications:

Norme e specifiche tecniche applicate:

Spécifications techniques et normes appliquées :
Angewendate Normen und technische Spezifikationen:

Other applied EC-Directives:
Altre Direttive CE applicate:

Autres directives de la CE appliquées
Andere angewendete EU-Richtlinien:

Engaged notified bodies:
Organismi notificati designati:
Organismes notifiés impliqués :
Beteiligte benannte Stellen:

Surveillance of the QS-Systerm:

Controllo sistema di sicurezza qualita:

Surveiliance du systéme QS :
Uberwachung des QS-Systems:

Examination / inspections / test during manufacturing:
Controlli / ispezioni / test durante la produzione:
Examen / inspection / test pendant la fabrication :
Prisfungen / Inspektionen / Tests bei der Herstellung:

Certificates which are included:

Certificati inclusi:
Certificats inclus :

Beiliegende Zertifikate:

Location, Date :
Luoge, Data :
Lieu, Date :

Ori und Datum :

EC-Design Examination Certificate No.:

Certificato esarne CE della progettazions n%

Certificat d’examen CE de conception No.:

EG-Entwurfsprifoescheinigung Nr.:

EC-Type Examination Certificate No.:
Certificato esame CE del tipo n%

Certificat de F'examen de Type CE No.

EG-Baumusterprifbescheinigung Nr.:
EC-Certtificate of conformity No.:
Certificato di conformitad CE n®
Certificat de conformité CE No.:
EG-Konformitétserklarung Nr.:

4710312014

Signature:
Firma:
Signature:
Unterschrift:

Module: B+C1

Directive 97/23/EC for pressure Equipment & AD2000
Direftiva 97/23/CE per Apparecchi a Pressione & AD2000
Directive 97/23/CE pour & pression & AD2000
Druckgerlerichiiinie 87/23/EG & AD2000

/

T0V SUD Industrie Service GmbH
Module C1

TUV SUD Industrie Service GmbH

PRC-05-09-C0G1763-001

PRC-05-09-C001763-002

Cor Jnor VIrd

Declaratlon for / Dichiarazione per / Déclaration pour / Erklarung fir

9049152/9049049/0049154/122152X/4101064/9049155/8049156/4 101069 \/

3041160/A
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AT

COMPRESSORS

Dichiarazione di conformita CE - Declaration of compliance EEC - Déclaration de conformité CE - EG Konformitétserkldrung
Declaracion de conformidad CE - Declaragdo de conformidade CE - Verklaring van overeenstemming EEG
CE-Overensstemmelseserklaering - Forsakran om CE-dverensstimmelse - CE Vaatimustenmukaisuusvakuutus
AnAwon ouppopgworng CE - O$wiadczenie o zgodnosci KE - Izjava o sukladnosti direktivama EZ - Izjava o skladnosti ES
EK Megfelelési nyilatkozat - ES Prohladeni o shodé - Prehlasenie ES o zhode - [leknapauvs o cootseTcTaUM HopMam EO
EF-overensstemmelseserkleering - AT uygunluk beyani - Declaratie de conformitate CE
fexnapauun 3a CLOTBETCTBME NO CTakaapT #a EO - Izjava o sukladnosti propisima EZ
Deklaracija dél EB reikalavimy vykdymu - Vastavusdeklaratsioon EK - Pazinojums par atbilstibu EK prasibam

Nu Air Compressors And Tools S.p.A. - Via Einaudi, 6 - 10070 Robassomero (TO) - ltaly

IT Dichiara sotto fa sua esclusiva responsabilita, che il compressore d’aria qui di seguito descritto & conforme alle prescrizioni di
sicurezza delle direttive:
2006/42/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE, 2009/105/CE, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

GB  Declares under its sole responsibility that the air compressor described below complies with the safety requirements of
directives:
2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC, 2009/105/EC, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

FR  Declare sous son entiere responsabilité que le compresseur d'air décrit ci-aprés est conforme aux prescriptions de sécurité
des directives:
2006/42/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE, 2009/105/CE, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

DE  erkiart unter ihrer alleinigen Verantwortung, dafl der in Folge beschriebene Luftkompressor den Sicherheitsvorschriften der
Richtlinien:
2006/42/EG, 2006/95/EG, 2004/108/EG, 2009/105/EG, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

ES Declara bajo su exclusiva responsabilidad que el compresor de éire descrito a continuacién responde a las prescripciones de
seguridad de las directivas:
2006/42/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE, 2009/105/CE, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

PT  Declara sob a sua exclusiva responsabilidade que o compressor de ar descrito a seguir estd em conformidade com as
prescrigbes de seguranca das directivas:
2006/42/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE, 2009/105/CE, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

NL  Verklaart onder zijn eigen verantwoordelijkheid dat de hieronder beschreven persluchtcompressor in overeenstemming is met
de veiligheidsvoorschriften van de richtlijnen:
2006/42/EG, 2006/95/EG, 2004/108/EG, 2009/105/EG, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

DK Forsikrer pa eget ansvar, at luftkompressoren, der beskrives nedenfor, er i overensstemmelse med sikkerhedsforskrifterne i
direktiverne:
2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC, 2009/105/EC, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

SE  Forsaékrar under eget ansvar att den luftkompressor som beskrivs foljande &r i dverensstdmmelse med sakerhetsforeskrifterna
i EU-direktiv:
2006/42/EG, 2006/95/EG, 2004/108/EG, 2009/105/EG, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-8-3/4

Fl Vakuuttaa, ettd seuraavassa esitelty iimakompressori vastaa aila lueteltujen direktiivien turvallisuusvaatimuksia:
2006/42/EY, 2006/95/EY, 2004/108/EY, 2009/105/EY, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

GR  AnAwver pe amokAEIOTIKE BIKM TNG €UV, OT1 0 GUUTTIEOTC OEPOC TIOU TIEPIYPAPET TIAPUKATW QVTATIOKPIVETAI OTIC
TIPoOIaYPaYEC aoPOALiag Twv odnyinv:
2006/42/EK, 2006/95/EK, 2004/108/EK, 2009/105/EK, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

PL  Oswiadcza pod pelng wiasng odpowiedzialno$¢, ze opisana nizej sprezarka powietrzna odpowiada wymaganiom
bezpieczenstwa zawartym w Dyrektywach:
2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC, 2009/105/EC, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

HR  Izjavljuje pod punom odgovorno$éu da je dolje opisan kompresor zraka u skladu sa sigurnosnim zahtjevima sljedecih
direktiva:
2006/42/EZ, 2006/95/EZ, 2004/108/EZ, 2009/105/EZ, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

Sl Na lastno odgovornost izjavija, da je spodaj opisani zraéni kompresor v skladu z varnostnimi predpisi, ki veljajo za stroje:
2006/42/EU, 2008/95/EU, 2004/108/EU |, 2009/105/EU, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

HU  Kizarolagos feleléssége tudataban kijelenti, hogy a lent megnevezett 1égsirité megfelel a 2006/42/EK, 2008/95/EK, 2004/108/
EK, 2009/105/EK, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1 és EN 61000-6-3/4 iranyelvek rendelkezéseinek.

CZ  Prohladuje s pinou odpovédnosti, ze uvedeny vzduchovy kompresor vyhovuje bezpednostnim poZadavkim smérnic:
2006/42/ES, 2006/95/ES, 2004/108/ES, 2009/105/ES, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4




SK  Zodpovedne vyhlasuje, Ze uvedeny vzduchovy kompresor zodpoveda bezpecnostnym poZiadavkam smernic:
2006/42/ES, 2006/95/ES, 2004/108/ES, 2009/105/ES, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

RU  3asBnser noa CBOW NOMHYIO OTBETCTBEHHOCTh, YTO HMKEOMUCAHHBIN BO3AYLIHEIR KOMMPECCOp CooTBEeTCTBYET TpefoBaHuam
6e30MacHoCTV COMacHO AUPeKTUBaM
2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC, 2009/105/EC, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1,EN 61000-6-3/4

NO  Erkleerer under eget ansvar at luftkompressoren her beskrevet er i overensstemmelse med sikkerhetsforskriftene i

direktivene:
2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC, 2009/105/EC, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

TR  Tek sorumluluk kendisinde olmak (izere, asagida anlatilan hava kompresoriinin su direktiflerin gliventik gereklerine uygun
oldugunu beyan eder/ederiz:
2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC, 2009/105/EC, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

RO Declara pe propria raspundere ca,compresorul de aer denumit in continuare este in conformitate cu cerintele de securitate
cuprinse in directivele:
2006/42/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE , 2009/105/CE, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

BG [eknapupa Ha coGCTBEHA OTIOBOPHOCT, Y€ Bb3AYWHUAT KOMNPECOP ONUCaH No-J0ny € B CbOTBETCTBUE C USUCKBAHUATA HA
AnpexTieara 3a 6e3onacHoCT:
2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC, 2009/105/EC, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

RS Izjavijuje pod punom odgovornodcu da je dole opisan kompresor vazduha u skladu sa sigurnosnim zahtevima sledecih
direktiva:
2006/42/EZ, 2006/95/E7, 2004/108/EZ, 2009/105/EZ, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

LT  Su visa atsakomybe pareikia, kad Zemiau aprasytas oro kompresorius atitinka saugumo direktyvy:
2006/42/EB, 2006/95/EB, 2004/108/EB, 2009/105/EB, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

EE Avaldab enda taieliku vastatusega, et edaspidi kirjeldatud Shukompressor vastav ohutuse néudmistele direktiividele:
2006/42/E0, 2006/95/EU), 2004/108/EU, 2009/105/EU, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4

LV  Apliecina zem savas pilnigas atbildibas, ka apak8a aprakstitais gaisa kompresors atbilst direktivu,
2006/42/EK, 2006/95/EK, 2004/108/EK, 2009/105/EK, EN 1012-1, EN 60204-1, EN 60335-1, EN 61000-6-3/4
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Gaetano Athante 29/08/2012

Consigliere delegato - Deputy director - Conseiller délégué - Geschaftsleitung - Consejero delegado - Conselheiro delegado -
Gemachtigd lid van de Raad van Bestuur - Juridisk ombud - Juridiskt ombud - Varajohtaja - MAnpegolotog SraxsipioTng - Pelnomocnik - Zastupnik - Zastopnik -
Avallalat tanacsosa - Povéfeny poradce - Povereny Poradca - YnonHoMoueHHsIi coBeT4uk - Autorisert tekniker - Yénetim kurulu bagkani - Consilier delegat -
YibnHoMoueH cheeTHuk - Zastupnik - Administratorius - Delegeeritud néunik - Pilnvarots padomdevejs

Amante Gaetano, Via Einaudi 6, 10070 Robassomero (TO) ltaly persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico - person
authorised to compite the technical file - personne autorisée a constituer le dossier technique - die bevolimachtigt ist, die technischen Unterlagen
zusammenzustellen - persona facultada para elaborar el expediente técnico - pessoa autorizada a constituir o dossié técnico - persoon bevoegd
om het technisch dossier op te stellen - person autoriseret til at affatte den tekniske fil - person som &r behorig att stélla samman den tekniska
dokumentationen - teknisen tiedoston tayttdmiseen valtuutettu henkils - e§ouaiodorruéve dropo yia T clvragn Tou apyeiou Texvikwy Sedopivwv
- osoba upowazniona do stworzenia dokumentéw technicznych - ovladtena osoba za sastavljanje tehnickih podataka - oseba, ki je pooblad€ena
za izpolnitev tehniénega dokumenta - a miiszaki dokumentacio dsszeallitasara felhatalmazott személy - osoba opravnéna k sestaveni technickych
Gdajli - osoba opravnena na zostavenie technickych udajov - nuuo, ynosiHOMOUEHHOE COCTaBIIsThL TEXHUIECKUiA dhaiin - person som er autorisert
tit & utarbeide den tekniske dokumentasjonen - teknik dosyay: derlemeye yetkili kisi - persoand autorizaté pentru indeplinirea figei tehnice -
YABLAHOMOLLEHO fULe 33 ChCTaBAHEe Ha TeXHUHecKkoTo Aocre - ovladéena osoba za sastavijanje tehnickih podataka - asmuo, [galiotas sudaryti
techniniy dokumenty byla - isik, kes on volitatud koostama tehnilist faili - persona, kas pilnvarota sastadit tehnisko dokumentaciju
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